

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四川版 | 第603期 | 2023年11月4日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

矽肺病患者绝路逢生

【明慧网】我丈夫在煤矿上班时，四十九岁那年不幸得了矽肺病，越来越严重。身体衰弱，完全丧失了劳动能力。一九九八年十二月五日他开始修炼法轮大法。不久，他患有的胃病，风湿关节炎、鼻炎、气管炎哮喘、手骨质增生各种顽疾都好了。更可喜的是折磨他多年的煤矿矽肺病痊愈了，从此绝路逢生。

我丈夫年轻时就爱喝酒，好像不喝酒就拿不起饭碗来。每天总抽烟，他也知道抽烟对矽肺病更不利，我们家人都阻止他吸烟，可他就是戒不了。我们一定不让他抽，他就说：“唉，我都快死的人了，别管我了。”两个女儿和儿子都很苦恼，小儿子看着他不准他抽，有时候把烟折了或扔掉，两个女儿给他买水果和各种零食，说：“爸，你犯烟瘾就吃点啥。”可是那哪能管用啊？

我丈夫学《转法轮》没几天，烟就不抽了，危害他多年的烟瘾戒掉了！他说感觉抽烟不是味了。神奇的是，他酒也不喝了，他说喝酒没意思。我说：“这枸杞子泡的酒你得喝呀，这不是管你腿疼治关节炎的吗？”他说不用喝了，再也不想喝酒了。

他学法轮大法后烟酒这么快就全戒了。这大法太神奇了！而且在非常短的时间内，丈夫就摆脱了这两个不良的嗜好。孩子们高兴极了。

丈夫因为矽肺病严重，每天总是气喘咳嗽，上不来气，呼吸困难，一咳嗽就吐黄粘痰，我们就给他准备了一个专门用于吐痰的痰盒，放在炕头上，以便于他吐痰方便。当他学《转法轮》书第四十天

那天早晨，他说他很冷，就让我给他盖上一个被子。他还不能躺下，因为上不来气，头只能趴在擦

起来的三个枕头上，一星期没吃东西了，只能喝点凉开水，人瘦的皮包骨，脸蜡黄的，只剩鼻梁骨没塌下去。女儿们说：“送我爸上医院吧！身子耽误了怎么办？”我丈夫说：“是师父在给我净化身体。”我说：“你怎么知道？”他让我看他的手，他当年打工做铝合金活时，用锤子凿的左大拇指不能动，大手指抬不起，手骨质增生已好几年了。我一看他的大手指能抬起来了，能活动自由了！他肯定的说：“这是师父在给我净化身体。”一天早晨，他对我说：“一会我可能要吐血，你别害怕。”我说：“你怎么知道你要吐血呢？”他说他感应到的。话音刚落，他的鼻子就开始流血，他立即伸手拿炕沿头上的痰盒（就是铁的肉罐头盒，上面套着小塑料袋）。瞬间，他穿的浅蓝色的秋裤上，床单上都淌上了血。那血是紫红色的污血。我看着丈夫那个可怜的样子，我忍不住哭了。他说：这是师父在给我净化身体祛病呢！脏血流出去就好了。

从此，他能渐渐的吃一点点很烂乎的白菜了，然后能吃二匙粥饭了，十天后，他身体越来越好能下地走了，半月后身体越来越硬实，病没了、业消了，人精神起来了，红光满面的。而且困扰他多年的胃病、鼻炎、关节炎等顽疾都好了，折磨他多年的不治之症矽肺病彻底



好了。

丈夫绝路逢生。是慈悲伟大的师父给了他第二次生命！是法轮大法使我丈夫重获新生！我们全家感恩大法给我们带来的幸福！谢谢慈悲的师父！

国家对矽肺病患者每月给1000多元钱补助费。可我丈夫修炼大法后，二十三年了，从没领取过一分钱！为国家省了一大笔钱。因为他身体健康没有病了，二十三年，从没吃过一片药，没打过一针，这又给国家省了一大笔医疗费。这难道不是一种境界吗？只有修炼大法的人看淡名利后才能做到的。

我丈夫没修炼时，性格不好，脾气暴躁。自从修炼大法后，他没有脾气了，和顺、善良、待人诚恳热情，按照真、善、忍修炼自己，人越来越年轻。我姨娘妹妹拍着他的肩膀风趣的说：“小伙，这么年轻！”其实他当时已经七十岁了。如今他已经七十八岁了，有亲友同事问他：“你吃什么灵丹妙药了？这么年轻？身体这么好？”其实就是因为修炼了法轮大法。

法轮功祛病健身有奇效，而且教人向善，能使社会道德回升，利国利民，是真正的高德大法，法轮大法是正法。“法轮大法好，真善忍好。”

文 / 中国大陆大法弟子◇

多次遭骚扰绑架 四川谢明玉被冤判六个月

【明慧网】据悉，遂宁市法轮功学员谢明玉女士，因为坚持修炼法轮大法，信仰真、善、忍，被遂宁市船山区检察院非法起诉至船山区法院刑事法庭。船山区法院于十月十七日上午九点对谢明玉非法开庭，她被冤判六个月，当天上午十一点左右回到家中。

谢明玉今年 73 岁，是船山区工业园区的法轮功学员。二零二三年二月八日上午八点半左右，谢明玉与法轮功学员唐刚英准备去市场买蔬菜，在彩虹街同走，距离不远。当谢明玉一边走一边发送法轮功的救命真相资料时，两人遭南津桥派出所两个便衣警察跟踪，同遭绑架。唐刚英被逼迫签字，才被放回家。谢明玉被非法审问关押了五个小时，后以所谓的取保候审的形式回家。

二零零八年七月六日中午，富源路派出所警察在村长带领下，闯到谢明玉的家里，抢走了



大法书和真相资料等私人物品，并将她绑架。

二零零八年七月十日下午三点左右，谢明玉被一伙不法之徒强行绑架到了富源路派出所，同时被非法抄家。在派出所遭到非法审讯，逼问大法书及资料的来源。晚上，又被警察劫持到了北门收容所，关了一天一夜。第二天晚上，又把谢明玉转押到永兴看守所，非法拘留二十七天，八月七日才被释放回家。

二零一四年，谢明玉被队长唐立忠打电话骚扰。

二零一五年，谢明玉被富源路

派出所两个警察上门骚扰，当时她外出，警察说等两天还要来。

二零二零年四月二十八日上午，十点半左右，法轮功学员谢明玉与杨中碧及郑树德三位老人，在南小区菜市场被恶人诬告，遭城南凯旋路派出所警察绑架。凯旋路派出所警察还打电话通知市国保警察，国保收走了所有非法搜缴来的东西，期间遭到非法审讯、照相和签字。下午 1 点钟才被放回家。

二零二一年六月二十五日，谢明玉家人连续两天被遂宁市富源路派出所两个便衣警察骚扰，打听她的情况。

二零二二年五月十六日上午九点左右，谢明玉被南津路派出所便衣警察跟踪绑架。

二零二三年二月八日上午，谢明玉被南津路派出所便衣警察跟踪绑架、取保候审。十月十七日上午被冤判六个月。◇

五百度高温下坐如钟？

二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出，其实很多破绽用常识就可以识破。

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

有观众称：做菜时一点热油溅到胳膊上，都烫得一跳老高。那“自焚”要是真的，王进东早就在天安门大广场上又蹦又跳啦。歇着去吧！拍电影给老百姓看啊！

“自焚”者王进东的衣服被大



图：电视专业人士一看央视播出的“自焚”录像就知道这是摆拍。

火“烧”破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？◇

什邡市周玉宝被诬判两年半

【明慧网】四川德阳市什邡市今年 65 岁的法轮功学员周玉宝被非法关押近八个月，二零二三年十月十九日被非法开庭，被诬判两年六个月，勒索罚款 5000 元，所谓的“罪证”仅仅是七封劝善信。因坚持信仰真善忍，他曾经被非法判刑三年。

二零二三年二月二十四日上午，周玉宝在当地乡镇邮局邮寄信件时，被政保（国保）人员绑架，随即被非法抄家和刑事拘留。周玉宝一直被非法关押于什邡市监管中心（即什邡市看守所），被非法关押构陷。

二零二三年十月十九日，周玉宝被非法开庭，被诬判两年六个月，勒索罚款 5000 元。◇